

价值万余元的金手镯丢了,渤海新区南大港产业园区的王秀芳老人急得吃不下睡不好。两个多月后,一个陌生人打来的电话让她惊喜不已——

金手镯“回家”记

本报通讯员 张威 本报记者 姚连红

“请问,您之前丢过东西吗?”“丢过,丢过,一个金手镯!”前些天,渤海新区南大港产业园区的王秀芳怎么也没想到,丢失两个多月的金手镯竟奇迹般地回来了。

急着看病 丢失金手镯

6月3日凌晨,68岁的王秀芳突发肠胃炎被家人紧急送到渤海新区南大港医院急诊科。由于老人当时病情严重,医院为她

开通了绿色通道。家人赶紧到缴费窗口缴费买药。王秀芳在医院观察几个小时后病情好转,便回家休养了。

几天后,在家养病的王秀芳才发现,包里的金手镯不见了。这个金手镯是4年前女儿花1万多元送给王秀芳的母亲节礼物。没想到,她生病时摘下来一次,就丢了。

那些天,王秀芳总是和儿女们念叨:“我的手镯在哪呢?我就记得摘下放在包里,怎么就没了?”老人每天吃不下睡不好,眉头紧锁,情绪低落。

儿子心疼妈妈,花费万余元又买回一个金手镯。王秀芳知道儿子是一片孝心,可戴着新手镯,心里仍不是滋味。

巧遇热心人 金手镯“回家”

那天早晨,医院收费处的值班员刘江静擦拭窗口台面时,惊讶地发现台面上竟有一个金灿灿的手镯。“一看就知道是老年人戴的金手镯。”刘江静查看了接诊记录,最后一位病

人叫王秀芳,但没有留下联系方式。刘江静便将金手镯交到医院办公室,等待失主前来认领。

一晃两个多月过去了,金手镯一直无人认领。

事情的转机发生在8月18日那天。刘江静来到南大港城区盛源社区参与全员核酸检测工作时,和盛源社区工作站站长刘明亮说起了金手镯的事。

刘明亮翻看辖区居民的信息后,发现有一个人叫“王秀芳”。他赶紧给对方打去电话询

问,对方说,没有去过医院也没有丢过东西。

自己的辖区没有这个人,那就问问别的辖区。刘明亮多方联系,终于在孔家庄找到一位叫“王秀芳”的人。

刘明亮打去电话,接电话的正是王秀芳的女儿,她赶紧将这个好消息告诉了母亲。

王秀芳拿回金手镯后喜极而泣,她通过视频对刘江静和刘明亮表达了感谢。

如今,王秀芳看着儿女送给她的两个金镯子,每天开心得像个孩子。

孟村回族自治县89岁退伍老兵杜森桥

一生跟党走

本报记者 张丹 本报通讯员 张越 摄影报道



【人物】

杜森桥,孟村回族自治县人,1933年出生,1948年加入华东野战军9纵27师79团卫生队,在解放战争和抗美援朝中勇敢战斗,先后荣立三等功五次,四等功三次,被授予朝鲜军功奖章一枚。

退伍后,杜森桥利用在部队上所学的知识,积极投身到孟村回族自治县的卫生工作中。他先后获得河北省科技优秀论文奖、沧州地区科技成果二等奖,被授予“全国卫生先进工作者”称号,被评为“全国地方病防治先进工作者”。

【老党员喜迎二十大 向党说出心里话】

1950年10月的一个清晨,我随部队到达朝鲜。为了避免被敌人发现,我所在的部队夜间行进白天休息。我们在山沟里扒开积雪,躲在雪窝里休息,常常休息一会儿就会被冻醒。一次战斗中,敌人的一颗炮弹在我身旁爆炸,一块炮弹皮冲到我的腰部,正打在我插在腰间的医用剪刀上。那把剪刀被向左打出了10多厘米,我的皮带和衣服也被弹皮打破了。

我当时觉得肚皮很痛,用手一摸,才发现肚脐上面有一道口子。当时,我以为炮弹皮给自己开了膛,仔细一摸,才发现那仅是一条长七八厘米的浅“血沟”。我是卫生员,用随身挎包里的酒精、碘酒和纱布包扎了伤口,继续参加战斗。

退伍后,我回到孟村回族自治县。为了改变当时孟村回

族自治县缺医少药的情况,1963年,我带头培训了全县第一批50名不脱产保健员。1969年春天,我又培训了58名赤脚医生。

离休之后,我享受着幸福的晚年生活。衣食无忧的我有更高的追求,那就是丰富的精神生活。

我70岁开始学习电脑操作。为了打字更快,我自学了汉语拼音。我每天都要用电脑打字,把自己当年参军的历史记录下来,让后代不忘曾经的艰苦岁月,更珍惜现在的幸福生活。

我还坚持每天锻炼身体、读书看报,生活充实且幸福。

经历了之前的种种困难,才觉得现在的幸福生活难能可贵。我也一直在教育孩子们,要珍惜幸福生活,一生一世跟党走。

《高额治疗费愁坏父母,谁能帮帮他们》跟踪报道

早产儿父母收到万余元爱心款

本报讯(记者 刘冰祎)近日,南皮先心病早产患儿的父亲张永利告诉记者,他们已收到爱心读者捐出的12300元爱心款。

8月20日,家住南皮县澹澹镇西唐家务村的李玉霞怀孕34周多便生下了儿子。孩子因早产体重只有2公斤多,还患有先天性心脏病。李玉霞和家人凑了7万元为孩子治病,但后续20多万元的治疗费让

这个普通的农村家庭不堪重负。9月1日,本报以《高额治疗费愁坏父母,谁能帮帮他们》为题,对此事进行了报道。

稿件见报后,有热心读者给张永利打去电话,提供治疗建议,还有3位热心读者捐出爱心款。

住在南皮县寨子镇一家养老院的老人委托他人给张永利转账300元。一位不愿透露姓名的女士打电话了解孩子的情况后,用微信给张永利转账10000

元。还有一位孟村的爱心人士捐出2000元爱心款。张永利每次都会将孩子的治疗情况和相关证明发给帮助他的人。

前段时间,孩子的身体状况本已有所好转,但最近这几天,孩子又被检查出患有新生儿败血症和化脓性脑膜炎。孩子的后续治疗费还差很多。张永利说,他就要带着孩子去北京治疗了,哪怕有一丝希望,他都要为孩子去争取。

七旬老人跌入积水中 过路男子一把拽起他

本报讯(记者 李婉秋)日前,在黄骅市常郭镇前尚村附近的一处道洞里,一位七旬老人不慎跌入积水中。在此经过的前尚村村民李之艳出手相救,老人最终脱险。

前几天,李之艳驾驶拖拉机路过村北侧石黄高速公路下面的道洞时,看到一辆电

动三轮车发生了侧翻。道洞子里有过膝深的积水。李之艳赶紧快步蹚水进了道洞,只看见一只手露出水面。

李之艳一把抓住那只手,使出全身力气将水里的人拽了起来。只见老人的脸上满是淤泥,吐出了两口水。

缓过神来的老人告诉李之艳,他今年70岁,家住常郭

镇李子札村。当天早上,他骑着电动三轮车到这处道洞时,电动三轮车的一只轮子突然陷进泥坑里。他一下没坐稳,脸朝下栽进积水中。

见老人无大碍,几名路过的热心人将电动三轮车从泥坑里推出来。随后,老人的家人赶到现场,将他接回了家。

肇事逃逸后卖了车 东躲西藏4年后被抓

本报讯(通讯员 刘勇 记者 崔春梅)南皮一涉嫌肇事逃逸的男子离开事故现场后,卖掉肇事车又换了手机号,东躲西藏4年多。近日,他被南皮县交警抓获。

2018年,这名涉嫌肇事逃逸的男子驾驶轿车外出时,撞

到一辆驴车,导致坐在驴车上的老人受伤。驾驶轿车的男子下车看了看便驾车离开了现场。

南皮县公安局交通警察大队事故中队交警根据公共视频,锁定了肇事车辆及车辆所有人。民警多次到车辆所有人家中,均未发现其踪影。前

段时间,南皮县交警通过技术手段发现那名男子的活动范围,并在当地民警的配合下,抓住那名男子。

原来,那名男子把肇事车当废品卖掉,又更换了手机号。没想到,他东躲西藏4年后,还是被交警抓获。



日前,新华区小树林社区请来医生,给居民检查身体,讲解健康知识。

孙胜月 刘冰祎 摄